
Larissa Mare beach 4*
Opis
Kemer avionom iz Niša Kemer karakteriše razređena obala, šljunkovite i kamenite plaže što utiče
na to da nosi epitet destinacije sa najlepšim morem tzv. Turquase boje, odnosno tursko plavetnilo.
Na celoj obali postoji samo jedna pešcana plaza, Moonlight beach, gde se vrlo često mogu videti
careta kornjace jer na njoj polažu svoja jaja zbog izuzetne lepote i netaknute prirode. Kemer avionom
iz Niša Larissa Mare beach 4* se nalazi u mestu Beldibi, na oko 15km udaljenosti od centra
Kemera, oko 25km od centra Antalije i oko 40km od aerodroma. Opšti podaci Hotel Larissa Mare
Beach prostire se na površini od 6.000m². Ima ukupno 95 smeštajnih jedinica. Osim glavnog
restorana gostima su na raspolaganju i dva bara, bazen i Spa centar. Od sadržaja za decu tu su
igralište i mini club. Plaža Hotel ima svoju peščano-šljunkovitu plažu. Suncobrani i ležaljke se ne
plaćaju dok se peškiri dobijaju uz depozit. Smeštaj Standardne sobe imaju klimu, telefon, sef, TV
i kupatilo sa tušem. Plaća se: room service, telefon, sef i ostalo van koncepta. Hrana i piće Usluga u
hotelu je All Inclusive – doručak, ručak i večera (samoposluživanje – izbor više jela prema hotelskim
pravilima). U koncept su uključene užine i određena lokalna alkoholna i bezalkoholna pića. Plaća
se: uvozna pića, flaširana pića, sva pića u diskoteci, sva pića posle 22h, kokteli, sladoled, sokovi od
svežeg voća, turska kafa i ostalo van koncepta. Hotel ima pravo da promeni detalje usluge u
zavisnosti od sezone (vreme, sadržaj….). Ostali sadržaji Lekar, menjačnica, servis za pranje veša,
prodavnica, rent-a-car. Sport i zabava Otvoreni bazen sa delom za decu i toboganom, odbojka na
plaži, bilijar, pikado, diskoteka i dnevne i večernje animacije. Plaća se: bilijar, sportovi na vodi,
ronjenje i ostalo van koncepta. Spa & wellness Tursko kupatilo, sauna. Plaća se: masaže, tretmani i
ostalo van koncepta. Larissa Mare beach Uživajte u all inclusive usluzi i najboljim hotelima,
pogledajte našu celokupnu ponudu za letovanje u Turskoj.

Cenovnik

Larissa Mare beach 4*

Način plaćanja

Sve cene su izražene u eurima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom
srednjem kursu NBS na dan uplate.

Za rezervaciju je neophodna uplata avansa od najmanje 50% prilikom prijave (u slučaju da
rezervacija nije potvrđena u roku od 48h ovaj iznos se vraća). Preostali iznos se plaća najkasnije 15
dana pre početka putovanja.

https://www.larissahotels.com/mare-beach/en/
https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/


NAČIN PLAĆANJA:

Avansno u gotovini, platnim karticama ili preko računa. 50% prilikom rezervacije, a ostatak
najkasnije 15 dana pred put.

Platnım kartıcama (Visa, Dina, Master, Maestro)

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije 1A i sastavni su deo ovog programa,
Licenca OTP br. 102/2021-A. Fun travel je ovlašćeni subagent


